

# FARSKÝ LIST



FARNOSŤ KEŽMAROK  
NÁŠHO PÁNA JEŽIŠA KRISTA, KRÁĽA NEBA I ZEME, 26.11.2023

## ODPUSTKY V NEDEĽU NÁŠHO PÁNA JEŽIŠA KRISTA, KRÁĽA NEBA I ZEME

V dnešnú nedeľu 26. novembra prežívame **slávnosť Nášho Pána Ježiša Krista, Kráľa neba i zeme**. Je to posledná nedeľa cirkevného roka. Pri každej sv. omši po modlitbe po prijímaní, bude krátka poklona pred vyloženou Sviatosťou Oltárnu. Kto sa na nej zúčastní recitovania modlitby „*Ježišu, Vykupiteľ ľudského pokolenia,*“ môže získať za obvyklých podmienok úplné odpustky.

## POŽEHNANIE ADVENTNÝCH VENCOV

Ponúkame vám možnosť, že **požehnáme adventné vence, ktoré si vyrobíte alebo kúpite. Prineste ich do našich chrámov v sobotu 2. decembra na sv. omšu o 18:00 h. a v nedeľu 3. decembra na všetky sv. omše a položte ich pred oltár.** Povzbudzujeme vás, aby ste sa pri adventných vencoch spolu pravidelne modlievali. Vytvorme spoločenstvo, ktoré využije čas Adventu na to, aby sme sa stali lepšími ľuďmi a kresťanmi a zároveň sa aj hlbšie pripravili na blížiace sa vianočné sviatky.

## ADVENTNÉ VENCE NA PODPORU AKTIVÍT S MINIŠTRANTMI

Blíži sa adventné obdobie a s ním aj veľmi pekná tradícia modlitby v našich rodinách pri adventnom venci. Za pomoci ochotných ľudí aj my pripravíme pre vás **adventné vence, ktoré si budete môcť zakúpiť. Predávať sa budú v budove pastoračného centra „Karlovka“ vo štvrtok 30. novembra po skončení večernej sv. omše, ktorá začína o 18:00 hod. V piatok 1. decembra po skončení rannej sv. omše, ktorá začína o 8:30 a po detskej sv. omši, ktorá začína o 16:30 hod.** Výt'azok bude určený na aktivity s miništrantmi. Vopred ďakujeme za Vašu podporu. Súčasťou farského listu je aj katechéza o adventom venci.

## JESENNÁ ZBIERKA NA CHARITU

**Na budúcu nedeľu, ktorá je prvou adventnou nedeľou (3. decembra) sa vo všetkých katolíckych kostoloch Slovenska uskutoční jesenná zbierka na charitu. Svoje milodary budete môcť vložiť do pokladnice s názvom „Zbierka na Charitu“ pri východe z baziliky.** Na stolíkoch nájdete aj poštové poukážky, ktorými môžete priamo podporiť aktivity katolíckej charity. Všetkým darcom vopred ďakujeme za podporu. Pán Boh zaplať!

## EKUMENICKÉ STRETNUTIE PRI ADVENTNOM VENCI A ADVENTNÝ KONCERT

Na prvú adventnú nedeľu 3. decembra o 15:00 hod. sa uskutoční **Ekumenické stretnutie pri adventnom venci v parku pred Mestskou knižnicou v Kežmarku.** Stretnutie bude spojené so zažatím 1. adventnej sviečky. Zároveň v tento deň sa **o 17:00 h. v evanjelickom kostole uskutoční prvý koncert zo série adventných koncertov.** Srdečne Vás pozývame.